

“创建全国文明城市进行时”系列报道④

温情执法换来整洁有序

——关注我市文明执法(上)



浉河大队工作人员向商户发放宣传页

信阳消息(记者 吴楠)“您好,电动车不允许出店经营,请推回室内!”5月13日下午,在我市中心城区民权路,来自市城市管理综合执法局执法支队浉河大队的工作人员走上街头,规劝民权路商户不要出店经营。在工作人员的劝说下,商户十分配合地将车辆推回商铺中。

像这样的执法行动,浉河大队的工作人员每天都在做。

“这是我们这周的一个工作重点,只要我们的工作人员注意文明执法,商户们大都还是很支持的。”浉河大队负责人姚国平说。

创建文明城市,离不开城市环境的整洁有序。在姚国平看来,城市管理涉及方方面面,关系着老百姓的切身利益。文明执法,虽

是个老话题,却是执法过程中必不可少的话题。

“城市管理执法工作面对的执法对象大部分是流动商贩,他们主要由农村剩余劳动力进城打工人员、郊区农民、城市下岗工人等组成。在执法过程中,我们更多地注重换位思考,理解他们生活的不易,同时也要认识到他们给城市卫生带来的影响。做到严格执法,更要文明执法。”姚国平说,严格执法是文明执法的前提和基础,严格执法不代表执法就要动粗,而是在执法过程中,按照国家的法律、法规的指导思想和方针、原则、标准和程序,正确地运用法律,保障国家法律的正确实施,离开严格执法,文明执法就成了无本之木、无源之水。“执法队员一定要学会换位思考,文明服务,以执法所实现的社会效果来检验工作,真正做到为城市管理服务的目的。”姚国平说。



日前,信阳师范学院华锐学院2015届毕业生就业双选会举行。来自省内外130余家用人单位前来校园招贤纳士,招聘岗位涉及教育培训、电子商务、金融服务、酒店管理、建筑建材等多个行业,提供就业岗位3000余个。

蔡天一 摄

“电梯文明 关乎你我”系列报道之一 乱涂乱画惹人厌

编者按:电梯是很多人出行必不可少的工具,但不少市民发现,电梯内吸烟、乱涂乱画、乱丢垃圾等不文明行为的频频上演让原本“上上下下的享受”变成了“苦不堪言的受罪”。即日起,本报将推出“电梯文明 关乎你我”系列报道,聚焦电梯内的各种不文明行为,并呼吁广大市民共同爱护电梯环境。

本报首席记者 韩蕾

“最讨厌这些乱涂乱画的小广告,看着就让人心烦!”陈先生的家住在羊山新区新六大街的一个小区内,家住8楼的他,每天出门自然离不开电梯,对于电梯内乱涂乱画,陈先生对此早已深恶痛绝,“每天回家乘电梯都要和这些‘视觉污染’相处,真是影响心情!”

记者在陈先生所住楼层的电梯内看到,各种各样的小广告从办证、装修到开锁、贷款,什么内容都有。“不好清理,这边刚揭掉,那边就有人贴,尤其是用黑水笔写上的,真的很难擦干净!”该小区负责维护电梯的工作人

员无奈地对记者说道。

“我们小区还专门张贴了告示,禁止在电梯上乱写乱画,贴小广告,但这些‘牛皮癣’真是无孔不入,让人头疼!”陈先生无奈地告诉记者,同时他也希望住户们能共同维护电梯的整洁。

随后,记者在一些住宅高层和高层写字楼看到,乱贴乱画的现象屡见不鲜,越是“年轻”的小区问题越严重,特别是刚建成的小区,电梯几乎变成了各种装修企业的“宣传长廊”,从电梯门口到电

梯内的墙壁上,贴满了各种有关装修的小广告。“希望业主和物业公司可以相互合作,坚决抵制乱贴乱画的行为,还我们一个干净的电梯!”很多市民纷纷向记者表达他们的心声。



一小区电梯内被涂满小广告



新房现裂纹,业主无助 记者来协调,问题解决

信阳消息(首席记者 周涛)“新买的房子,还没住就出了问题,真闹心。”昨日,浉河区柳林乡村民胡圣忠向记者反映称,自己去年花17万元购买的房子在装修时发现房顶中央有一道裂纹,找多方协商无果后只好向记者求助。

昨日上午,记者在位于柳林乡柳堤新型农村社区胡圣忠的家中看到,房顶中央一条约两米长的裂纹十分明显。“买房子的时候可根本没有,以后要是越裂越大可怎么办。”说起房子,胡圣忠一筹莫展,去年10月1日,他买下了这套房,前不久装修时发现裂纹后就找到开发商要求换房,开发商表示社区内1层的房子已卖完,再说这房子已经装修,没法换。

“就这事,我还通过开发商找到了建筑商,可建筑商说这房顶能承受10吨重,这种裂缝根本不是问题。昨天下午建筑商派人来,准备给房顶打个槽修整一下。但我感觉这解决不了根本问题,还会让墙体遭到2次破坏,所以我就没让弄。”胡圣忠说。

随后,记者来到柳堤新型农村社区项目部,简单介绍情况后,项目部甘经理与记者一同来到了胡圣忠家中。“这只是盖房子后拆模板时留下的表皮纹,在建筑工程允许范围之内,构不成多大的危险,咱可以让质检站来鉴定。”甘经理说,“我们已经跟建筑方求证过,这种裂纹只能说是小毛病,等你的房子装修后,如果再出现裂纹,我们负责。”

经过协商,双方签订了一份协议,内容如下:百花园4号楼1单元102胡圣忠因楼顶天花板处现细小裂纹,诉求项目部给予处理。项目部经理甘玉水承诺,楼体粉刷后如再出现任何问题,由甘玉水全权负责,承诺期限为三年。

“感谢记者的协调,我一直担心这个裂纹将来会威胁到我和家人的安全,如今有了承诺和协议,我就放心了。”胡圣忠说。

